
CORTE SPORTIVA D’APPELLO NAZIONALE 
IIIa SEZIONE

RIUNIONE GIOVEDÌ 15 NOVEMBRE  2018 

1. Ricorso A.S.D. CITTÀ DI VALMONTONE
avverso decisioni seguito gara Città di 

Valmontone/Coppa D’Oro Cerveteri del 28.10.2018 

(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 

Calcio a 5 – Com. Uff. n. 208 del 30.10.2018)

La C.S.A., preso atto della RINUNCIA, dichiara 

ESTINTO il procedimento.

2. Ricorso A.S.D. ATHLETIC CALCIO A 5
avverso la sanzione della squalifica per 10 giornate 

effettive di gara inflitta al calc. Napoletano Matteo 

seguito gara Futsal Genova/Athletic C5 del 

28.10.2018 (Delibera del Giudice Sportivo presso la 

Divisione Calcio a 5 – Com. Uff. n. 222 del 1°.11.2018)

La C.S.A., sentito il cronometrista, RESPINGE

3. Ricorso A.S.D. FUTSAL RUVO  
avverso la sanzione dell’ammenda di € 2.500,00 
inflitta alla reclamante seguito gara Futsal Ruvo/Real 
Team Matera  del 4.11.2018 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio a 5 – Com. Uff. n. 
244 del 06.11.2018)

RESPINTO

4. Ricorso A.S.D. ATLETICO CASSANO
avverso la sanzione  dell’ammenda di € 2.000,00 con
diffida inflitta alla reclamante seguito gara Atletico 
Cassano/Virtus Rutigliano del 03.11.2018 (Delibera del
Giudice Sportivo presso la Divisione Calcio a 5 – Com. 
Uff. n. 244 del 6.11.2018)

RESPINTO

5. Ricorso SIG. FERRARI MAURIZIO
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta al figlio calc. Ferrari Brando 
seguito gara Campionato Nazionale Juniores Ostia 
Mare Lidocalcio S.r.l./Trastevere del 03.11.2018 

La C.S.A., sentito l’arbitro, RESPINGE
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(Delibera del Giudice Sportivo presso il Dipartimento 
Interregionale – Com. Uff. n. 23 del 07.11.2018)

6. Ricorso A.S.D. VOLARE POLIGNANO
avverso la sanzione  dell’ammenda di € 100,00 inflitta
alla reclamante seguito gara Volare Polignano/Calcio 
A 5 Giovinazzo del 03.1O.2018 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Divisione Calcio a 5 – Com. Uff. n. 
233 del 3.11.2018)

ACCOLTO e, per l’effetto, annulla la sanzione 

inflitta.


